



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 197/2022**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 182/2022**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 182, de 03 de junho de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 03 de junho de 2022, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

**SELEÇÃO PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PET FISIOTERAPIA**

(...)

Leia-se:

(...)

**SELEÇÃO PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PET ENGENHARIAS**

(...)

Bagé, 15 de junho de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 15/06/2022, às 09:19, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0838944** e o código CRC **068B9710**.